



72岁老人一年半织出150双毛袜

这份满含暖意的礼物送给了福利院孩子



昨天下午，家住海曙区青林湾西区的72岁老人丁菊英拄着拐杖，带着自己亲手编织的150双羊毛袜，以及新购置的150双棉鞋，来到宁波市恩美儿童福利院。她将这些物品作为新年礼物送给福利院里的孩子们，完成她一年半前许下的爱心心愿。

通讯员 张立 吕焯 记者 陆麒雯

一年半前，丁阿婆答应让恩美儿童福利院的孩子们，每人都有一双崭新的、厚厚的羊毛袜（本报2013年12月17日曾予以报道）。一年半来，丁阿婆以两三天织一双袜子的速度，慢慢实现自己许下的承诺。“我眼睛不太好，所以只能在白天织袜子。”丁阿婆说，“织袜子一定要用羊毛，因为用羊毛织出来的袜子穿着柔软、舒服。”

丁阿婆的这项善举开始于去年夏天，她在电视上看到一个爱心救助的节目，深受感动，自己也想着为社会做点事情。想到自己会一些编织，丁阿婆决定利用空闲时间和自己省吃俭用留下来的养老金，为那些需要关爱的孩子织毛线袜。

老人的想法获得了家人的支持，帮助老人联系到了宁波市恩美儿

童福利院。“当时知道福利院里的孩子有308名，后来和福利院商量了一下，以满足孩子们的需求为主，妈妈只要织150双袜子就够了。”丁阿婆的女儿是她的支持者，她告诉记者，妈妈一直都想做点善事，觉得光有袜子还不行，于是又去买了150双棉鞋。

9年前，丁阿婆因为骑电动车不小心摔倒，腿脚留下了后遗症，只能拄着拐杖行走。再加上年龄渐长，丁阿婆还患有严重的白内障。尽管如此，她还是每天坚持着这份善举。

期间，社区居民多次表示要帮助丁阿婆一起完成织袜子的心愿，都被老人婉言谢绝。“考虑到老人腿脚不方便，很难将这么多的鞋袜一次性送到孩子们的手中，我们就出车出人

力帮助老人完成这次暖心活动。”清风社区书记张铭说。

丁阿婆说，织毛线袜用的羊毛线是她的小区附近的毛线店里买的。织完了就去买，来来回回好几趟。织稍大一点孩子的袜子需要3天时间，小袜子则需要2天，2到18岁的孩子都能穿。为了亲眼看到孩子们收下这份温暖的礼物，一坐车就晕的丁阿婆昨天下午坚持亲自送到福利院。

在福利院，看到礼物送到孩子手上，丁阿婆脸上露出欣慰的笑容：“一想到孩子们能够在寒冷的冬天穿上我亲手编织的袜子，我就开心、满足了。多做好事，真的能让人心情变好。”她表示，这一份心愿完成了，接下来还将织袜子送给五保户、残疾人等弱势群体。



丁阿婆为福利院孩子送上自己织的袜子。

失陪不利人格完善，专家建议—— 家长和孩子一起读书看报

商报讯（记者 李臻）“陪伴，是孩子成长路上最好的教育。”近日，在鄞州区田莘耕中学举行了一场“和你在一起”的陪伴教育论坛，邀请了专家、家长和学生们的共鸣与思索。

去年9月，该校给同学们推荐了100件尝试体验的项目，包括陪父母散步，做一次家务，体味离愁别绪等项目，其中只有四成家长主动陪伴孩子一起体验。接受调查的孩子中，则有一半人希望父母陪同参加各种体验活动。同时，据不完全统计，有6成以上的父母从来不和一起孩子阅读。“生活节奏快得像高速公路，供我们支配的时间越来越少，陪伴孩子的时间也越来越少了，我们越来越丧失了陪伴的能力。怎么办？”有家长困惑地表示。

为此，该校举办了这个论坛。论坛上，中国教育科学研究院博士卢彩晨表示：“孩子成长的不同阶段需要不同的沟通与陪伴，父亲母亲都不能失陪，否则不利于孩子的人格形成与完善。”他还提出了一些具体建议，“父母与孩子共进晚餐，能提高孩子的学习成绩；父母与孩子一起读书看报，更有利于孩子学习。陪伴不同于陪同，也不同看管，更不是物质满足与简单说教。”

田莘耕中学校长王剑平也提出了自己的见解：“孩子年龄小，可能父母抱着他，带他去买玩具就是陪伴。大了，就要学会和孩子沟通。我们和孩子一起做一些更加有趣的事情，比如可以一起去运动、读书、旅行，一起去爬山、逛博物馆、听音乐会、看体育比赛，野餐等等，这些体验让孩子变得更自信阳光，也会增强彼此的感情。”

—为你而省—

2014年12月24日18:30

爱要勇敢秀出来

宁波苏宁首届接吻大赛

活动奖品：本次活动冠军可以获得 iPhone6 (16G) 一台!!!

地点：宁波苏宁天一广场店

活动要求：所有参加比赛组合需提前报名，参赛组合均为两人。需18周岁以上夫妻或情侣参加。

报名方式：
1. 苏宁天一广场店现场报名，联系电话：27831801
2. 关注“宁波苏宁”官方微博私信报名
3. 扫一扫关注“宁波苏宁”官方微信报名

苏宁&联通 年终回馈盛典

活动时间：2014年12月24日-28日
除天一广场、中山东路店、鄞州店外

积分抵现翻倍用

购买手机/电脑/数码/生活电器

双倍抵现

购买彩电/冰洗/空调/厨卫

三倍抵现

(部分产品、特价商品除外，具体活动规则详见店内海报)

套餐专享加赠

购套餐满10000元 加赠爱仕达三件套

满20000元 加赠松下智能电饭煲

(电饭煲、冰洗、空调、厨卫类套餐等 需购套餐满10000元以上 单品需满2500元，特价、赠品除外，赠品数量有限，具体活动规则详见店内海报。)

现场充联通话费送“特殊积分”

1元话费=1“特殊积分”

1000特殊积分兑换800元通用券

2000特殊积分兑换1600元通用券

6000特殊积分兑换4800元通用券

(以上积分仅限当天使用，过期作废，不可提现)

话费? 流量? 玫瑰花?

电影票? 互联卡?

Suning 苏宁时光礼盒

Q 扫码查看礼盒内容